ВЕСТНИК Донской Прокуратуры



11 (298) 2024 г.

По стезе правды и законов Гаврила Романович Державин

СОСТОЯЛАСЬ ВСТРЕЧА МОЛОДЫХ СПЕЦИАЛИСТОВ С ПРОКУРОРОМ РОСТОВСКОЙ ОБЛАСТИ И ВЕТЕРАНОМ ОРГАНОВ ПРОКУРАТУРЫ

В преддверии празднования Дня народного единства в прокуратуре города Шахты состоялась встреча работников и молодых специалистов с прокурором Ростовской области Романом Прасковым и ветераном органов прокуратуры Юрием Андреевичем Тимошенко.

Роман Прасков поздравил присутствующих с наступающим праздником и пожелал профессиональных успехов. Юрий Андреевич поделился своими воспоминаниями о годах службы, дал наставления молодым специалистам.

В торжественной обстановке в музее прокуратуры объявлены приказы Генерального прокурора Российской Федерации о присвоении первоначального классного чина с вручением погон.

> Старший помощник прокурора области по взаимодействию со СМИ советник юстиции А.О. Воронина



В Батайске мужчину будут судить за кражу и дачу взятки сотруднику полиции

Прокуратура г. Батайска утвердила обвинительное заключение по уголовному делу в отношении 36-летнего местного жителя. Он обвиняется в совершении преступлений, предусмотренных п. «г» ч. 3 ст. 158 УК РФ (кража) и ч. 3 ст. 291 УК РФ (дача взятки).

По версии следствия, фигурант в январе этого года похитил денежные средства с банковской карты, которую нашел возле банкомата. В дальнейшем

правоохранительными органами установлена его причастность к совершению данного преступления, он доставлен в отделение полиции.

Там мужчина попытался передать сотруднику полиции взятку в сумме 12 тыс. рублей, желая избежать уголовной ответственности. Однако его незаконные действия пресечены, денежные средства изъяты

Уголовное дело направлено в суд для рассмотрения по существу.

Прокурор г. Батайска старший советник юстиции Р.П. Антошин

Прокуратура в суде защитила права ребенка-инвалида на получение меры соцподдержки

На личный прием заместителя прокурора Ростовской области обратилась жительница Волгодонска с жалобой о нарушении социальных прав ее дочери, являющейся инвалидом.

Проведение проверки поручено прокуратуре горола

Установлено, что 12-летняя девочка с ограниченными возможностями здоровья, обучающаяся на дому, более 1 года не обеспечивалась бесплатным питанием и не получала соответствующую компенсацию.

Прокуратурой внесено представление, в суд направлено исковое заявление об обязании чиновников выплатить денежную компенсацию за указанное время.



Судом требования прокурора удовлетворены. В настоящее время произведена выплата в размере порядка 25 тыс. рублей.

Прокурор г. Волгодонска старший советник юстиции А.В. Бондаренко

В Ростовской области гражданин Украины осужден за участие в террористическом сообществе и другие преступления

Южный окружной военный суд вынес приговор по уголовному делу в отношении гражданина Украины Дмитрия Кравцова. Он признан виновным по ч. 2 ст. 205.4 УК РФ (участие в террористическом сообществе), ч. 1.1 ст. 205.1 УК РФ (содействие террористической деятельности), ч. 4 ст. 222.1 УК РФ (незаконные приобретение, хранение, перевозка, ношение взрывчатых веществ и взрывных устройств), ч. 1 ст. 30, ч. 1 ст. 361 УК РФ (приготовление к акту международного терроризма).

В суде установлено, что в 2022 году мужчина вступил в террористическое сообщество, выразив готовность участвовать в подготовке и совершении террористических актов на территории Запорож-

ской области, а в дальнейшем занимался подбором лиц для участия в сообществе и собирал сведения об окружающей обстановке.

Для реализации преступного умысла на совершение теракта подсудимому передали автомобильное колесо со спрятанным в нем взрывчатым веществом и взрывными устройствами, которое он стал хранить в тайнике, оборудованном в гаражном боксе в Бердянске, однако был задержан сотрудниками правоохранительных органов.

Суд с учетом мнения государственного обвинителя приговорил виновного к 15 годам лишения свободы с отбыванием первых 4 лет в тюрьме, оставшихся — в исправительной колонии строгого режима. В качестве дополнительного наказания назначен штраф в размере 500 тыс. рублей.

Старший помощник прокурора области по взаимодействию со СМИ советник юстиции А.О. Воронина



По инициативе прокуратуры суд ужесточил наказание мужчине за умышленное причинение тяжкого вреда здоровью

Ранее приговором Багаевского районного суда 41-летний местный житель признан виновным в совершении преступления, предусмотренного п. «з» ч. 2 ст. 111 УК РФ (умышленное причинение тяжкого вреда здоровью). Ему назначено наказание в виде 4 лет лишения свободы с применением ст. 73 УК РФ условно с испытательным сроком 4 года.

В суде установлено, что в 2022 году фигурант в ходе ссоры со своим знакомым нанес ему несколько ударов фрагментом разбитой бутылки в область головы и лица, причинив тяжкий вред его здоровью.

Государственный обвинитель, не согласившись с назначенной судом мерой наказания, обжаловал приговор в апелляционном порядке. Ростовский областной суд поддержал позицию прокурора, изменил приговор и постановил направить осужденного для отбывания наказания в исправительную колонию общего режима.

Старший помощник прокурора области по взаимодействию со СМИ советник юстиции А.О. Воронина

В Ростовской области после вмешательства прокуратуры ребенок-инвалид обеспечен специализированным лечебным питанием

Каменская городская прокуратура провела проверку по обращению матери ребенка-инвалида о нарушении социальных прав ее дочери.

Установлено, что 12-летней девочке, страдающей хроническим заболеванием, по жизненно важным показаниям необходим постоянный прием специализированного лечебного питания. Однако своевременно ребенок им не обеспечен.

В защиту прав ребенка-инвалида прокуратура обратилась в суд с исковым заявлением об обязании министерства здравоохранения Ростовской области обеспечить ее лечебным питанием. Судом исковые требования удовлетворены.

Благодаря вмешательству надзорного ведомства права несовершеннолетней восстановлены, ей предоставлено лечебное питание в необходимом объеме.

Каменский городской прокурор старший советник юстиции A.A. Коростылев

По требованию прокурора восстановлено уличное освещение

Прокуратура Кашарского района по обращению местной жительницы, поданному на личном приеме прокурора Ростовской области, провела проверку соблюдения федерального законодательства в сфере безопасности дорожного движения.

Установлено, что на улице Вишневой в хуторе Новочигириновском отсутствовало уличное освещение, что отрицательно влияло на безопасность граждан. При этом чиновниками меры к устранению нарушений не принимались.

Прокуратурой главе администрации сельского поселения внесено представление.

В настоящее время освещение улично-дорожной сети восстановлено.

Прокурор Кашарского района советник юстиции А.Н. Сенкиенко

В Ростовской области после вмешательства прокуратуры участники СВО обеспечены требуемыми техническими средствами реабилитации

Прокуратурой Ростовской области проведена проверка соблюдения Государственным учреждением – Отделением Фонда пенсионного и социального страхования Российской Федерации по Ростовской области федерального законодательства.

Установлено, что 9 лиц из числа участников специальной военной операции, имеющих инвалидность, по медицинским показаниям нуждаются в ряде технических средств реабилитации. Однако работниками фонда не принято мер к их своевременному обеспечению необходимыми предметами,

предусмотренными индивидуальными программами реабилитации.

Прокуратурой руководителю учреждения внесено представление.

После вмешательства надзорного ведомства граждане обеспечены техническими средствами реабилитации.

Кроме того, по постановлению прокурора виновное должностное лицо привлечено к административной ответственности по ч. 1 ст. 5.63 КоАП РФ (нарушение законодательства об организации предоставления государственных и муниципальных услуг). Наложен административный штраф.

Старший помощник прокурора области по взаимодействию со СМИ советник юстиции А.О. Воронина

На основании материалов прокурорской проверки возбуждено уголовное дело о мошенничестве при исполнении муниципального контракта

Прокуратура г. Новочеркасска провела проверку исполнения федерального законодательства.

Установлено, что между администрацией города и подрядной организацией в мае 2023 года заключен контракт на художественно-ландшафтное оформление дорог. Однако подрядчик взятые на себя обязательства выполнил не в полном объеме, внес в акты не соответствующие действи-

тельности сведения о видах использованных материалов и объеме выполненных работ. При этом ему перечислены денежные средства согласно условиям контракта.

Мошенническими действиями подрядчика бюджету причинен ущерб на сумму свыше 745 тыс. рублей.

На основании материалов прокурорской проверки правоохранительным органом возбуждено уголовное дело по ч. 3 ст. 159 УК РФ (мошенничество)

Прокурор г. Ростова-на-Дону советник юстиции А.Н. Доценко

На основании материалов прокурорской проверки возбуждено уголовное дело о мошенничестве при исполнении государственного контракта

Прокуратура Кировского района г. Ростова-на-Дону провела проверку соблюдения требований законодательства о контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд.

Установлено, что между учреждением дополнительного образования и подрядной организацией в рамках реализации национального проекта «Демография» заключен контракт на выполнение работ по сборке и монтажу спортивно-технологического оборудования.

Однако подрядчик взятые на себя обязательства выполнил не в полном объеме, внес в акты не соответствующие действительности сведения об объеме выполненных работ. При этом ему перечислены денежные средства согласно условиям контракта.



Мошенническими действиями исполнителя бюджету причинен ущерб на сумму свыше 680 тыс. рублей.

На основании материалов прокурорской проверки правоохранительным органом возбуждено уголовное дело по ч. 3 ст. 159 УК РФ (мошенничество).

Прокурор Кировского района г. Ростова-на-Дону старший советник юстиции А.В. Яковенко

В Ростовской области вынесен приговор о ДТП со смертельным исходом

Усть-Донецкий районный суд вынес приговор по уголовному делу в отношении 40-летней женщины. Она признана виновной в совершении преступления, предусмотренного ч. 5 ст. 264 УК РФ (нарушение правил дорожного движения).

В суде с участием государственного обвинителя установлено, что в октябре прошлого года фигурантка, двигаясь на автомобиле по второстепенной автодороге в Константиновском районе, не предоставила преимущество другому транспортному средству. В результате дорожно-транспортного происшествия его водитель погиб на месте, пассажир скончался через некоторое время, несмотря на оказанную медицинскую помощь.

Суд приговорил виновную к 4 годам лишения свободы с отбыванием наказания в колонии-поселении



с лишением права заниматься деятельностью, связанной с управлением транспортными средствами, на срок 3 года.

Приговор не вступил в законную силу.

Прокурор Константиновского района советник юстиции Р.Н. Лашков



Благодаря вмешательству прокуратуры отремонтирована детская площадка

Красносулинская городская прокуратура провела проверку соблюдения требований законодательства, регламентирующего безопасную эксплуатацию оборудования детских игровых площадок.

Установлено, что состояние игровой площадки на улице Советской в поселке Горном не соответствовало нормативным требованиям. Оборудование

площадки имело множественные дефекты и повреждения, ударопоглощающее покрытие отсутствовало. Однако чиновниками меры к устранению нарушений не принимались.

Прокуратурой главе администрации сельского поселения внесено представление. После вмешательства прокуратуры детская площадка отремонтирована

Красносулинский городской прокурор старший советник юстиции С.С. Чабров

Мужчина предстанет перед судом за убийство знакомого

Прокуратура Матвеево-Курганского района утвердила обвинительное заключение по уголовному делу в отношении 34-летнего местного жителя. Он обвиняется в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 105 УК РФ (убийство).

По версии следствия, фигурант в августе этого года, находясь в доме, расположенном на улице

1-я Семилетка в поселке Матвеев Курган, поссорился со своим знакомым. В ходе возникшей драки мужчина нанес ему множественные удары предметами обстановки и ножом по различным частям тела. От полученных повреждений потерпевший скончался на месте происшествия.

Уголовное дело направлено в суд для рассмотрения по существу.

Прокурор Матвеево-Курганского района старший советник юстиции С.А. Фортуна

В Ростове-на-Дону после вмешательства прокуратуры инвалид обеспечен лекарственными средствами

Прокуратура Ленинского района г. Ростова-на-Дону по обращению провела проверку соблюдения требований федерального законодательства.

Установлено, что заявительница страдает тяжелой формой хронического заболевания и нуждается в постоянном приеме лекарственного препарата, в связи с чем учреждением здравоохранения ей выдан льготный рецепт. Однако фармацевтической организацией, исполняющей соответствующий государственный контракт, своевременно не осуществлено обслуживание рецепта.

В защиту прав женщины прокуратурой внесено представление. После вмешательства надзорного ведомства нарушения устранены, заявительница обеспечена необходимым лекарственным средством.



Кроме того, за неисполнение обязательств, предусмотренных контрактом, прокуратурой инициирован вопрос о привлечении виновных лиц к административной ответственности по ч. 7 ст. 7.32 КоАП РФ.

Прокурор Ленинского района г. Ростова-на-Дону советник юстиции А.С. Маланичев

По требованию прокурора восстановлены трудовые права граждан

Прокуратура г. Ростова-на-Дону провела проверку соблюдения трудового законодательства.

Установлено, что двум работникам управления жилищно-коммунального хозяйства Октябрьского района г. Ростова-на-Дону длительное время не производилась оплата сверхурочной работы.

С целью защиты трудовых прав граждан прокуратурой внесено представление. Нарушения устранены, произведены выплаты на общую сумму свыше 33 тыс. рублей.

По постановлению прокурора директор учреждения привлечен уполномоченным органом к административной ответственности по ч. 6 ст. 5.27 КоАП РФ (нарушение трудового законодательства).

Прокурор г. Ростова-на-Дону старший советник юстиции О.А. Фрикель

В Ростовской области вынесен приговор о ДТП со смертельным исходом

Неклиновский районный суд вынес приговор по уголовному делу в отношении 73-летнего мужчины. Он признан виновным в совершении преступления, предусмотренного ч. 5 ст. 264 УК РФ (нарушение правил дорожного движения).

В суде с участием государственного обвинителя установлено, что в сентябре прошлого года фигурант управлял автомобилем, в котором находились четверо пассажиров. Двигаясь по автодороге в Неклиновском районе, мужчина не справился с управлением, выехал на встречную полосу и допустил столкнове-

ние с другим легковым автомобилем. В результате дорожно-транспортного происшествия водитель встречного транспортного средства и четверо пассажиров обеих машин погибли на месте. Еще один пассажир скончался через некоторое время в больнице.

Суд приговорил виновного к 4 годам 2 месяцам лишения свободы с отбыванием наказания в колонии-поселении с лишением права заниматься деятельностью, связанной с управлением транспортными средствами, на срок 3 года.

Приговор не вступил в законную силу.

Прокурор Неклиновского района советник юстиции В.О. Брехачев

По требованию прокуратуры ликвидированы свалочные очаги

Ростовская межрайонная природоохранная прокуратура провела проверку соблюдения законодательства об отходах производства и потребления.

Установлено, что на территории Шолоховского городского поселения Белокалитвинского района располагались 7 несанкционированных свалочных очагов. Однако чиновниками меры к их выявлению и ликвидации не принимались.

Прокуратурой главе администрации района внесено представление. По материалам, направленным прокурором в уполномоченный орган, виновное должностное лицо привлечено к административной ответственности по ч. 1 ст. 5.1. Областного закона «Об административных правонарушениях» (нарушение правил благоустройства территорий).



После вмешательства надзорного ведомства нарушения устранены, свалочные очаги ликвидированы

Ростовский межрайонный природоохранный прокурор старший советник юстиции В.М. Пустоваров

После вмешательства прокуратуры устранены нарушения законодательства об образовании

Прокуратура Родионово-Несветайского района провела проверку соблюдения федерального законодательства.

Установлено, что в Кутениковской средней общеобразовательной школе обучаются 6 детей с ограниченными возможностями здоровья. При этом вопреки требованиям закона штатным расписанием учреждения не предусмотрено наличие учителядефектолога и учителя-логопеда. Педагоги школы соответствующей квалификации не имеют.

Прокуратурой внесено представление. В суд направлено исковое заявление об обязании руководителя образовательного учреждения укомплектовать штат необходимыми специалистами.



Судом исковые требования удовлетворены. В настоящее время нарушения устранены, в школе ведут работу учитель-дефектолог и учитель-логопед.

Прокурор Родионово-Несветайского района советник юстиции Э.А. Худяков



Прокуратура защитила права пенсионерки, пострадавшей от действий телефонных мошенников

Сальская городская прокуратура по обращению местной жительницы провела проверку соблюдения федерального законодательства.

Установлено, что в декабре прошлого года незнакомые женщине лица обманным путем завладели кодом доступа от ее личного кабинета в мобильном приложении. После этого злоумышленники от ее имени заключили договоры на предоставление кредитов на сумму свыше 850 тыс. рублей, которыми распорядились по своему усмотрению. По данному факту возбуждено и расследуется уголовное дело по ч. 3 ст. 159 УК РФ (мошенничество).

В защиту прав пенсионерки прокуратура обратилась в суд с исковым заявлением о признании кредитных договоров недействительными, прекращении обработки персональных данных и совершении действий по удалению информации о задолженности

Судом требования прокурора удовлетворены. Исполнение решения на контроле прокуратуры.

Сальский городской прокурор старший советник юстиции A.B. Предко



В Ростове-на-Дону благодаря вмешательству прокуратуры устранены нарушения в сфере организации питания в дошкольных учреждениях

Прокуратура Железнодорожного района г. Ростова-на-Дону провела проверку организации питания детей в дошкольных учреждениях.

Установлено, что в ряде детских садов имелись нарушения в процессе приготовления пищи для воспитанников, хранение продуктов осуществлялось ненадлежащим образом.

Прокуратурой внесены представления. После их рассмотрения нарушения устранены, обеспечен контроль качества поставляемой продукции и процесса приготовления пищи.

Кроме того, по постановлениям прокурора виновные лица привлечены уполномоченным органом



по ст. 6.6 КоАП РФ (нарушение санитарно-эпидемиологических требований к организации питания населения). Наложены административные штрафы.

Прокурор Железнодорожного района г. Ростова-на-Дону старший советник юстиции В.Ю. Болдырев

В Ростовской области мужчина осужден за убийство знакомой

Таганрогский городской суд вынес приговор по уголовному делу в отношении 38-летнего местного жителя. Он признан виновным в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 105 УК РФ (убийство).

В суде с участием государственного обвинителя установлено, что фигурант в мае этого года, находясь в квартире на улице Александровской в Таганроге, распивал спиртные напитки со своей знакомой. В ходе возникшего конфликта злоумышленник нанес женщине множественные удары руками и железным гвоздодером по различным частям тела. От полученных повреждений потерпевшая скончалась на месте происшествия.



Суд приговорил виновного к 9 годам 6 месяцам лишения свободы с отбыванием наказания в исправительной колонии строгого режима.

Приговор не вступил в законную силу.

Прокурор г. Таганрога старший советник юстиции Р.Р. Коломойцев

За ненадлежащее рассмотрение обращения гражданина должностное лицо привлечено к административной ответственности

Прокуратура Цимлянского района по обращению местной жительницы провела проверку соблюдения законодательства о порядке рассмотрения обращений граждан.

Установлено, что часть доводов заявительницы сотрудниками администрации Цимлянского городского поселения фактически проигнорирована.

Прокуратурой внесено представление. После его рассмотрения нарушения устранены, обеспечено рассмотрение всех доводов, ответ направлен.

По постановлению прокурора глава органа местного самоуправления привлечен судом к административной ответственности по ст. 5.59 КоАП РФ (нарушение порядка рассмотрения обращений граждан). Наложен административный штраф.

> Прокурор Цимлянского района советник юстиции М.Г. Литвинов



В Ростовской области мужчина осужден за убийство сына

Шахтинский городской суд вынес приговор по уголовному делу в отношении 50-летнего местного жителя. Он признан виновным в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 105 УК РФ (убийство).

В суде с участием государственного обвинителя установлено, что фигурант в августе этого года, находясь в доме, расположенном в переулке Шахтер-

ском в г. Шахты, поссорился со своим сыном. В ходе возникшей драки мужчина нанес ему удар ножом в область спины. От полученных повреждений потерпевший скончался на месте происшествия.

Суд приговорил виновного к 6 годам лишения свободы с отбыванием наказания в исправительной колонии строгого режима.

Приговор не вступил в законную силу.

Прокурор г. Шахты старший советник юстиции Д.В. Аристархов



Учредитель и издатель ООО «Экспертное бюро-II» Тираж: 300 экз.

Адрес редакции, издательства, типографии: г. Ростов-на-Дону, ул. 2-я Краснодарская, д. 11

Газета зарегистрирована Министерством РФ по делам печати, телерадиовещания и средств массовых коммуникаций, Северо-Кавказское территориальное управление.

Свидетельство о регистрации средства массовой информации – ПИ №10-3841 от 13 апреля 2001 г.

Главный редактор: С.И. Абрамов Номер подписан в печать – 25.11.2024. Дата выхода газеты – 25.11.2024. Время подписания в печать по графику – 12.00, фактически – 12.00

Цена свободная

